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1. Uit de 45 bewoners van een service-flat moet een delegatie van 3 personen worden
samengesteld i.v.m. een gesprek met de beheerder.
Bepaal het aantal verschillende manieren waarop dat kan, in elk der volgende gevallen:

(U kunt volstaan met het geven van de antwoorden)

(1) Er worden verder geen beperkingen opgelegd.
(1) Eén der delegatie-leden wordt voorzitter.
(1i1) De delegatie heeft behalve een voorzitter 66k nog een secretaris.

2.  Gegeven de volgende afbeeldingen:

f:R—> R, metf(x)=1In (1 + | x|> ;
g (000 x R—> R, met glx,y) = In(x)+ v :

h:R—(0,0) X R, met h(x) = (e_", l+.x) .

a) (Antwoorden volstaan)
Is f injectief ? Is f surjectief?

Dezelfde vragen voor g en /.

b)  (Antwoorden volstaan)
Bepaal, voorzover welgedefinicerd:
(i) ' [[n3, 2]] ;
(ii) g[[ez, 1% [0, )]
(i) AL e]) s
(v)  (fegeh) [[L, 2]] ;
V) (fehog) [[L2] x (-1, 1]] .

Z.0.Z.




